MÁRCIA MELO: Psicóloga formada pela Universidade Católica de Pernambuco - UNICAP, Coach formada pelo instituto Abracoach, com larga experiência em atendimento ao cliente e empreendedorismo, técnica em elaboração de projetos, planejamento de ações, atua na área de Empreendedorismo como Agente de Desenvolvimento – SEBRAE a mais de uma década.  
[bookmark: _GoBack]Instrutora do Instituto FECOMERCIO e da Escola de Governo da Prefeitura do Recife. Diretora de Empreendedorismo da Associação Brasileira de Profissionais de Vendas e Marketing de Pernambuco – ADVB-PE, membro da Rede Global de Empreendedorismo atua no Empreendedorismo social e voluntariado, utilizando seu conhecimento e experiência profissional para ajudar as pessoas a desenvolverem seus talentos e evoluírem pessoal e profissionalmente. 
Em 2014 assumiu a Gestão das Salas do Empreendedor da Prefeitura do Recife na responsabilidade pelo planejamento de ações, monitoramento e acompanhamento de metas e resultados e coordenação do Fórum Municipal das Micro e Pequenas Empresas. Ganhadora do Prêmio ELA FAZ A DIFERENÇA, na categoria Órgãos Públicos, pelo atendimento diferenciado a frente do departamento. 
Responsável pelo Projeto do Prefeito Empreendedor, onde o Prefeito saiu vencedor nas duas categorias das quais participou, junto com a RGE e demais parceiro participa da realização de eventos focados no empreendedorismo, como Radar Empreendedor, Café com Empreendedoras, Rede Mulher, Olhar feminino e Semana Global de Empreendedorismo e Brasil Mais Simples.  Responsável hoje pelas políticas públicas adotadas para facilitar a vida de quem quer empreender na cidade do Recife.
