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Pós- Graduanda

Curso: Direito Público – Administrativo, Constitucional e Tributário

Instituição: Universidade Estácio de Sá

Curso de Direito Processual Civil

Instituição: Foco Talentos Jurídicos

Ano: 2010

Centro de Prática Jurídica

Instituição: Faculdade dos Guararapes

Ano: 2009.2 – 2010.1 e 2010.2

Atividades: Atendimento jurídico gratuito à comunidade carente do município de Jaboatão dos Guararapes com processos judiciais contenciosos e voluntários de Competência do Fórum da Comarca de Jaboatão dos Guararapes/PE (direito de família, das coisas, obrigações e sucessões, exceto a área criminal), bem como de Competência da Justiça Federal (direito previdenciário, bancário e trabalhista), podendo os casos serem levados ao núcleo de mediação e práticas restaurativas.

Referências profissionais:

Presidente da Comissão de Processos Administrativos Punitivos

Instituição: Prefeitura da Cidade do Recife/ Secretaria de Administração e Gestão de Pessoas - SADGP

Atividades executadas: Recebimento dos atos de designação da comissão incumbida do processo administrativo punitivo, tomando conhecimento do teor da “denúncia” e ciência da sua designação e dos demais membros; Verificação de impedimento ou suspeição quanto aos membros da comissão; Verificação da regularidade da portaria para verificação de existência de vícios que a inquine de nulidade; Determinação da lavratura do termo de instalação da comissão e início dos trabalhos, assim como o registro detalhado, em ata, das demais deliberações adotadas; Decidir sobre as diligências e as provas que devem ser colhidas ou juntadas e que sejam de real interesse ou importância para a questão; Notificação ao acusado para conhecer da acusação, as diligências programadas e acompanhar o procedimento; Intimação, se necessário, ao denunciante para ratificar a denúncia e oferecer os esclarecimentos adicionais; Formulação de indagações que se façam necessárias para a elucidação das questões; Tomada de decisões de urgência, justificando-as perante os demais membros; Promover reuniões com os demais membros da comissão para a elaboração do relatório de instrução, com ou sem a declaração de voto em separado. Responsabilidade pela correta formalização dos procedimentos; Encaminhamento do processo administrativo, por expediente próprio, à autoridade instauradora do feito, para julgamento, por quem de direito.

Gestora da Unidade Jurídica de Licitações e Presidente de Comissão Processante

Instituição: Prefeitura da Cidade do Recife

Atividades executadas: Apoio na Elaboração de Minutas de Projetos de Leis, Decretos, Portarias e demais Atos Normativos referentes à Licitações Públicas; Apoio na elaboração de Minutas de Editais Padrões de Processos Licitatórios; Revisão dos Editais Padrões Adotados, à luz das inovações normativas; Abertura de Processos Administrativos Punitivos, bem como relatório de instrução dos mesmos e acompanhamento de todo o procedimento, em conjunto com a Comissão Processante; Suporte às Manifestações dos Pregoeiros/Presidentes das comissões de licitação quanto aos pedidos de impugnação, indicativos de anulação e revogação e quanto à interposição de recursos administrativos em processos licitatórios, sem prejuízo de demais análises jurídicas; Suporte nas manifestações dos Pregoeiros/Presidentes das Comissões de licitação frente aos pedidos de informações nas Ações Judiciais relativas a processos licitatórios sob a égide da Gerência Geral de Licitações e Compras; Suporte nas manifestações de defesa dos Pregoeiros/Presidentes das Comissões de licitação frente aos relatórios de auditoria expedidos pelo Tribunal de Contas de Pernambuco; Realização das Manifestações Jurídicas da Gerência Geral de Licitações e Compras quanto aos indicativos de anulação, revogação e interposição de recursos administrativos em processos licitatórios, subsidiando à decisão do Secretário Executivo de Administração e Gestão de Pessoas; Elaboração de Notas Técnicas e Pareceres alusivos a procedimentos adotados nas contratações públicas; Apoio Técnico e Jurídico aos demais órgãos da Administração Direta e Indireta no que compete à Licitações Públicas; Elaboração de Material e Capacitação para subsidiar a formação e informação dos pregoeiros/comissões de licitação e demais servidores, acerca das licitações públicas; Análise jurídica de Termos de Referência, bem como de outros atos pertinentes ao procedimento licitatório, quando necessário; Provocação à Procuradoria de Termos Licitações e Contratos – PTLC com o fim de que essa realize consulta junto ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco – TCEPE, acerca de temas alusivos a processos licitatórios; Realização de consultas no que pertine a temas controversos alusivos à matéria, com o fito de estabelecer boas práticas licitatórias; Pesquisas doutrinárias e jurisprudenciais acerca da matéria, com o fim de fomentar as atividades da Unidade Jurídica e subsidiar atos e decisões dos demais órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta; Reuniões com órgãos internos e entidades da Administração Indireta para elidir questões inerentes a processos licitatórios específicos, quando provocada.

Membro da Comissão Especial de Licitação de Compras Corporativas

Instituição: Prefeitura da Cidade do Recife

Data da Posse: 04/2014

Data da exoneração: 09/2014

Atividades executadas: Exame de pedidos de inscrição (bem como os de modificação e cancelamento) dos licitantes interessados no registro cadastral mantido pelo órgão (conforme previsto nos arts. 34 ao 37 da Lei n° 8.666); Instrução de processos licitatórios; Prestação de informações aos interessados; Providências inerentes a publicação dos atos em tempo hábil; Instauração da fase de habilitação, abertura dos envelopes e análise dos documentos; Exame, julgamento e classificação das propostas; Promoção ou determinação afetas a realização de diligências; Recepção e análise dos recursos interpostos, promovendo a retratação ou encaminhando o recurso devidamente informado à autoridade superior para decisão.
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