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Objetivo
Construir uma relação saudável e respeitosa nas dinâmicas do trânsito.
Habilidades
Com a experiência adquirida com teatro e música, consegui transformar o ambiente da sala de aula mais humanizado e alegre. Proporcionando um novo olhar para aspectos legais.
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Experiência
Membro da GCMR desde 1992, hoje exerço a função de Gerente de Operações da CTTU. Diretoria auxiliar da Gerência Geral de Operações. Em, 2001, conclui com aproveitamento o curso de Especialização em Trânsito- UPE. Agosto de 2002, conclui o curso de Motociclista Militar- PMPE.  Em 2005, conclui o estágio de Motopatrulhamento com Major Linaldo Tavares. Em maio de 2007, certifica-se Instrutor de Trânsito pela UPE. De 2007 a 2009, participa com aproveitamento do curso de Pilotagem Honda, dentro e fora da estrada. A convite da CTTU, ministra desde 2005 curso de Motociclista Operacional – Batedor, inclusive atendendo a vários municípios tais como: Camaragibe, Paulista, Paudalho, Moreno, Itapissuma, Cabo, Jaboatão, Olinda e Timbaúba. Atualmente também milito no setor de CFC- Curso de Formações de Condutores, orientando as disciplinas de Legislação de Trânsito, Direção Defensiva, Primeiros Socorros, Mecânica Básica e Cidadania. Coordenador do Carnaval do Recife dos anos de 2013 a 2018 e grandes eventos na área central do Recife. Capacitação em  setembro de 2018 em Estratégias Aplicadas no Processo de Formação de Condutores - Detran PE e em 2018 participei do Curso de Formação de Instrutores pela Escola de Governo - PMR.

Escolaridade
Graduado em Administração, 2013 Pela FSH – Faculdade Santa Helena, Pós graduando em Mobilidade urbana – unibra (a concluir)
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