Eloisa Correia Lins


FORMAÇÃO


· Pós-graduada em Administração Escolar e Planejamento Educacional. UFPE, conclusão em 2002.

· Graduada em Pedagogia. UFPE, conclusão em 1985.
EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL


· 1989– Governo do Estado de Pernambuco – Secretaria de Educação
Cargo: Professora / Coordenadora de CTE. 

Principais atividades: Coordenação de Curso de Magistério, Diretora Pedagógica da Metro Sul do Projovem Urbano, Coordenação Estadual e Regional do PDE, Direção de Escola, Gerência de Articulação Municipal, Educação de Jovens e Adultos, Educação Especial, Gestão de Rede, Departamento Financeiro, Comitê Estratégico Estadual e Regional, Prestação de Contas de Convênios.
· 1990 – Prefeitura da Cidade do Recife – Secretaria de Educação/Administração
Cargo: Professora
Principais atividades: Educação Infantil, Ensino Fundamental, Ensino Profissionalizante (Área comportamental), Técnica e Supervisora da Gerência de Ensino Profissionalizante, Técnica da Gerência Geral de Política e Formação Pedagógica, Técnica do PDE, Educação Especial na área de surdez, Comitê Estratégico, Gerente da Escola de Governo da Secretaria de Administração, Instrutora e Coordenadora da Escola de Governo da PCR.
· 1999 – Consultoria Pedagógica/Consultoria em RH/ Coach/ Terapia Holística
Principais Atividades: Coordenação de Projetos, Articulações Municipais, Formação de Profissionais nas áreas de Ensino, Administrativas e Empreendedorismo, Recursos Humanos e Relações Interpessoais em diversos municípios, Planejamento Estratégico, Convênios e Prestação de Contas, Assessoria na Prefeitura Municipal de Moreno, Atendimentos terapêuticos e holísticos (Massagens Terapêuticas e Estéticas, Lian Gong, Alimentação Tradicional Chinesa, Força Vital Quântica, Aromaterapia, Cromoterapia e Aurículo Acupuntura).
· 2011- Governo do Estado de Pernambuco- Secretaria da Criança e da Juventude
Principais Atividades: Programa de Fomento à Educação Infantil, Setor de Convênios, Setor Financeiro/Prestação de Contas e Setor Administrativo/ Gestão de Patrimônio.
qualificações e atividades complementares


· Psicologia Organizacional
· Pedagogia Empresarial
· Direção de Escola Particular

· Curso de Planejamento Estratégico
· Consultoria em RH

· Terapias Holísticas
· Coach
· Formação de Facilitadores em Educação Corporativa
· Curso de LIBRAS
· Curso de Educação Fiscal

· Curso de Programação Orçamentária

· Curso de Gestão Empresarial

· Curso de Contabilidade para não Contadores

· Curso de Avaliação de Desempenho

· Curso de Formação de Conselheiros dos Conselhos da Educação

· Curso de Gestão Patrimonial

destaque recente

· 2015 – Portaria Elogiosa publicada pela Secretaria de Administração e Gestão de Pessoas da Prefeitura da Cidade do Recife, em decorrência do trabalho realizado à frente da Gerência da Escola de Governo da Prefeitura da Cidade do Recife.
